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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


YΠOYPΓEIO EΘNΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ


& ΘPHΣKΕΥΜΑΤΩΝ

                                                         

Αθήνα, 20 Απριλίου  2001

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

του Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ.

Αριθ.Πρωτ. 163

ΕΡΜΟΥ  15

105 63 AΘHNΑ

Τηλέφωνο: 3315627

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευση & Αρχική Επαγγελματική Κατάρτιση ΙΙ (ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ), 2000 –2006.

ΚΟΙΝΗ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ


Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ


Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων
Εθνικής Οικονομίας


ΠΕΤΡΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΧΤΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 29 Α του Ν. 1558/85 «Κυβέρνηση και Κυβερνητικά Όργανα» (ΦΕΚ 137/Α), όπως συμπληρώθηκε με το άρθρο 27 του Ν. 2081/92 (ΦΕΚ 154/Α) και τροποποιήθηκε με το άρθρο 1 παρ. 2α του Ν.2469/97 (ΦΕΚ 38/Α).

2. Το Π.Δ. 147/75 (ΦΕΚ 56/Α) περί του Οργανισμού του ΥΠΕΠΘ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

3. Την υπ΄ αρ. πρωτ. ΚΑ/3345/14-12-2000 (ΦΕΚ 1533/14-12-2000) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων «Σύσταση Ειδικής Υπηρεσίας στο Υπ. Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων».

4. Την υπ’ αρ.πρωτ. 27081/ΔΙΟΕ 540/27-07-2000 Κοινή Απόφαση του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας «Καθορισμός αρμοδιοτήτων των Υφυπουργών Εθνικής Οικονομίας» (ΦΕΚ 970/τΒ/03-08-2000).

5. Το Ν. 2860/2000 «Διαχείριση, παρακολούθηση και έλεγχος του ΚΠΣ και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 251/τΑ/14-11-2000)

6. Την υπ΄αριθμ. Ε (2000) 3405 Απόφαση της Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης που αφορά την έγκριση του Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης 2000-2006 για την Ελλάδα και ειδικότερα το Κεφ.4 παρ. 3.2. «Περί Επιτροπής Παρακολούθησης Επιχειρησιακού Προγράμματος».

7. Τον Κανονισμό (ΕΚ) 1260/99 «Περί γενικών διατάξεων για τα διαρθρωτικά Ταμεία».

8. Την υπ.αριθμ. Ε(2001)44 Απόφαση της Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την έγκριση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευση & Αρχική Επαγγελματική Κατάρτιση (ΕΠΕΑΕΚ) και ειδικότερα τις διατάξεις Εφαρμογής  κεφ.4, παρ. 4.3 «Επιτροπή Παρακολούθησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευση & Αρχική Επαγγελματική Κατάρτιση».

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Ι. Την συγκρότηση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευση & Αρχική Επαγγελματική Κατάρτιση (ΕΠΕΑΕΚ), της οποίας η σύνθεση είναι η ακόλουθη:

1. Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης

2. Μέλη της Επιτροπής με δικαίωμα ψήφου είναι:

α) Εκπρόσωποι Υπουργείων και Οργανισμών:

· Ο Ειδικός Γραμματέας, επικεφαλής της Διαχειριστικής Αρχής του ΕΠΕΑΕΚ, ο οποίος αναπληρώνει τον Πρόεδρο της Επιτροπής Παρακολούθησης

· Εκπρόσωπος της Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιφερειακής Πολιτικής και Δημοσίων Επενδύσεων του ΥΠΕΘΟ (Διαχειριστική Αρχή του Γ΄ ΚΠΣ)

· Εκπρόσωπος της Αρχής Πληρωμής

· Εκπρόσωπος της Επιτροπής  Δημοσιονομικού Ελέγχου 

· Εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Ισότητας

· Εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας

· Εκπρόσωπος του Υπουργείου Εργασίας

· Εκπρόσωπος του Υπουργείου Ναυτιλίας

· Εκπρόσωπος του Υπουργείου Γεωργίας

· Εκπρόσωπος του Υπουργείου Ανάπτυξης

· Εκπρόσωπος του Υπουργείου ΠΕΧΩΔΕ για θέματα περιβάλλοντος

· Εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς

· Εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Εκπαίδευσης Ενηλίκων

· Οι Ειδικοί Γραμματείς του ΥΠΕΠΘ

· Ο Προϊστάμενος της Διαχειριστικής Αρχής του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευση & Αρχική Επαγγελματική Κατάρτιση

· Ο Γενικός Διευθυντής Προγραμματισμού του ΥΠΕΠΘ

· Ο Διευθυντής Σπουδών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του ΥΠΕΠΘ

· Ο Διευθυντής Σπουδών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ΥΠΕΠΘ

· Ο Διευθυντής της Δ/νσης Ειδικής Αγωγής του ΥΠΕΠΘ

· Εκπρόσωπος της Διεύθυνσης Εφαρμογών Εκπαιδευτικών Σχεδίων (ΔιΕΦΕΣ) του ΥΠΕΠΘ

· Ο Διευθυντής Οικονομικών του ΥΠΕΠΘ

· Εκπρόσωπος του Εθνικού Συμβουλίου Παιδείας (ΕΣΥΠ)

· Εκπρόσωπος των ΑΕΙ

· Εκπρόσωπος των ΤΕΙ

· Εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (Π.Ι.)

· Εκπρόσωπος του Κέντρου Εκπαιδευτικής Έρευνας (ΚΕΕ)

· Εκπρόσωπος του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ)

· Εκπρόσωπος του Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης (ΟΕΕΚ)

· Εκπρόσωπος του Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων (ΟΣΚ)

β) Εκπρόσωποι των Οικονομικών και Κοινωνικών Εταίρων και των μη Κυβερνητικών Οργανώσεων.

· Εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης (ΟΛΜΕ)

· Εκπρόσωπος της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδος (ΔΟΕ)

· Εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Ελλάδας (ΟΙΕΛΕ)

· Εκπρόσωπος της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Γονέων.

· Εκπρόσωπος της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες (ΕΣΑΕΑ)

· Εκπρόσωπος του Συνδέσμου Ελλήνων  Βιομηχάνων (ΣΕΒ),

· Εκπρόσωπος της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδος (ΓΣΕΕ)

· Εκπρόσωπος της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής (ΟΚΕ).

· Εκπρόσωπος  της Γραμματείας των «Εθελοντικών μη Κυβερνητικών Οργανώσεων» (ΜΚΟ) για το περιβάλλον

γ) Εκπρόσωπος της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

3. Στην Επιτροπή Παρακολούθησης συμμετέχουν χωρίς δικαίωμα ψήφου οι ακόλουθοι:

α) Εκπρόσωποι της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και συγκεκριμένα: 

· Εκπρόσωπος της Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Πολιτικής της Ε.Ε. 

· Εκπρόσωπος της Γενικής Δ/νσης Απασχόλησης της Ε.Ε.

β) Εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων.

ΙΙ. Στην Επιτροπή Παρακολούθησης μπορεί να παρίστανται και άλλοι εκπρόσωποι υπουργείων και οργανισμών χωρίς δικαίωμα ψήφου.  Μπορεί να προσκαλούνται επίσης, άτομα με ειδικές γνώσεις σε οικονομικά, τεχνικά, κοινωνικά, επιστημονικά και λοιπά θέματα σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ.3, του Ν2860/2000. 

ΙΙΙ. Τα μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης αναπληρώνονται από εξουσιοδοτημένα πρόσωπα μόνο σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματός τους.  Στην περίπτωση αναπλήρωσης το όνομα του αναπληρωτή γνωστοποιείται εγγράφως στη Διαχειριστική Αρχή του ΕΠΕΑΕΚ, που εκτελεί χρέη Γραμματείας της Επιτροπής Παρακολούθησης.

Στην περίπτωση που μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης είναι εκπρόσωπος φορέα, που προβλέπεται στην παρούσα απόφαση, αυτός ορίζεται εγγράφως και το όνομά του γνωστοποιείται στη Γραμματεία του ΕΠΕΑΕΚ.  Η ίδια διαδικασία ακολουθείται κάθε φορά που υπάρχει αλλαγή εκπροσώπου.  Σε περίπτωση αναπλήρωσης λόγω απουσίας ή κωλύματος το όνομα του αναπληρωτή γνωστοποιείται με την παραπάνω διαδικασία.

ΙV. Αποστολή της Επιτροπής Παρακολούθησης είναι, σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν 2860/2000, η παρακολούθηση της αποτελεσματικής και ορθής εφαρμογής του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ 2000-2006.  Στο πλαίσιο αυτό οι αρμοδιότητες της εξειδικεύονται ως εξής:  

α. Επιβεβαιώνει ή προσαρμόζει το Συμπλήρωμα Προγραμματισμού, συμπεριλαμβανομένων των φυσικών και δημοσιονομικών δεικτών που θα χρησιμοποιηθούν στην παρακολούθησή του. Επίσης εγκρίνει κάθε μεταγενέστερη τροποποίηση του συμπληρώματος προγραμματισμού 

β. Εξετάζει και εγκρίνει τα κριτήρια επιλογής των πράξεων που χρηματοδοτούνται βάσει εκάστου μέτρου, σύμφωνα με κατηγορίες κριτηρίων επιλογής τους, όπως προσδιορίζονται στο άρθρο 15 εδ.β του Ν.2860/2000.

γ. Αξιολογεί τακτικά τις εξελίξεις καθώς και την πρόοδο που σημειώνεται όσον αφορά την επίτευξη των συγκεκριμένων στόχων του προγράμματος.

δ. Εξετάζει τα αποτελέσματα της εφαρμογής, ιδίως την επίτευξη των στόχων που έχουν τεθεί για τα διάφορα μέτρα, καθώς και την ενδιάμεση αξιολόγηση που προβλέπεται στο άρθρο 42 του Καν. (ΕΚ) 1260/1999.

ε. Εξετάζει και εγκρίνει την ετήσια και την τελική έκθεση εκτέλεσης του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ πριν αυτές αποσταλούν στην Επιτροπή.  Επίσης, εξετάζει και εγκρίνει την ενδιάμεση και την έκθεση πρώτου απολογισμού αξιολόγησης, πριν αυτές αποσταλούν στην Επιτροπή.

στ. Εξετάζει και εγκρίνει προτάσεις τροποποίησης του προγράμματος που δεν επιφέρουν αλλαγή στη συνολική και την ετήσια συμμετοχή των Ταμείων.

ζ. Εξετάζει οποιαδήποτε πρόταση τροποποίησης του περιεχομένου της απόφασης της Επιτροπής σχετικά με τη συμμετοχή των Ταμείων, με τη σύμφωνη γνώμη της Διαχειριστικής αρχής του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ και προτείνει σχετικά στη Διαχειριστική Αρχή του ΚΠΣ. 

η. Προτείνει στη Διαχειριστική αρχή οποιαδήποτε τροποποίηση του προγράμματος, που μπορεί να συντελέσει στην επίτευξη των στόχων του Ε.Π. ή να βελτιώσει τη διαχείριση της παρέμβασης, συμπεριλαμβανομένης και της οικονομικής διαχείρισης. 

θ. Θεσπίζει τον εσωτερικό της Κανονισμό σε συμφωνία με τη Διαχειριστική αρχή του ΕΠ και τη διαχειριστική αρχή του ΚΠΣ, σύμφωνα με το άρθρο 16, παρ.3 του Ν 2860/2000.

V. H Επιτροπή Παρακολούθησης του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ έχει δικαίωμα πληροφόρησης για όλες τις παρεμβάσεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος.  Ειδικότερα η Επιτροπή Παρακολούθησης του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ, κατόπιν αιτήματός της, έχει δικαίωμα πρόσβασης σε όλα τα έγγραφα που αφορούν την επιλογή των πράξεων καθώς και την εφαρμογή τους, τηρουμένων των εθνικών διατάξεων που αφορούν θέματα εμπιστευτικότητας.

VI . Στην Επιτροπή Παρακολούθησης παρέχεται γραμματειακή στήριξη από την Διαχειριστική Αρχή του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ σύμφωνα με το άρθρο 4, παρ1.ιγ, του N.2860/2000.

VΙΙ. Oι λειτουργικές δαπάνες για την κάλυψη των αναγκών της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ θα καλύπτονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 12 του Ν 2860/2000.
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