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Αρ,πρωτ.:2183/24-06-2008
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας προκειμένου να υλοποιήσει το έργο «Λειτουργία Σημείου άντλησης και συνεχούς ροής δεδομένων του Παρατηρητηρίου Νεανικής Επιχειρηματικότητας της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας», του Έργου ΕΠΕΑΕΚ, «Ανάπτυξη και λειτουργία παρατηρητηρίου Νεανικής Επιχειρηματικότητας», ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται για την πρόσληψη εξειδικευμένου ατόμου το οποίο με σύμβαση ανάθεσης έργου θα εκτελέσει μέρος του ανωτέρου υποέργου, αρχικά για το διάστημα 15.7.2008 – 30.10.2008, με δυνατότητα ανανέωσης της σύμβασης εφόσον δοθεί σχετική παράταση στο έργο από το ΥΠΕΠΘ. 
Ειδικότερα ζητείται:
Ένα (1) εξειδικευμένο στέλεχος για την καταγραφή και συλλογή στοιχείων σχετικών με τη νεανική επιχειρηματικότητα στην Περιφέρεια Θεσσαλίας και τη διοικητική υποστήριξη, την τήρηση αρχείων και δεικτών αξιολόγησης, και την εν γένει υποστήριξη δραστηριοτήτων του υποέργου. 
Απαιτούμενα προσόντα:
1.  Πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης οικονομικής κατεύθυνσης (ΑΕΙ-ΤΕΙ)

2.  Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επιπέδου Proficiency)
3. Πιστοποιημένη γνώση στη χρήση Η/Υ (λογισμικού ΜS office σε περιβάλλον Windows, ειδικότερα MS-Word, MS-Excel, MS-Outlook, MS-Access, MS-Frontpage).
Επιθυμητά προσόντα:
Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών 
Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Πιστοποιημένη γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας
Επιπλέον προσόντα, των υποψηφίων θα συνεκτιμηθούν κατά την αξιολόγηση τους. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν ή να αποστείλουν με συστημένη επιστολή στη Γραμματεία του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών (Κοραή 43, 38333 Βόλος) μέχρι την Δευτέρα 7 Ιουλίου 2008 τα παρακάτω δικαιολογητικά. Έξω από το φάκελο των δικαιολογητικών να υπάρχει η ένδειξη «Λειτουργία Σημείου άντλησης και συνεχούς ροής δεδομένων του Παρατηρητηρίου Νεανικής Επιχειρηματικότητας της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς».
1)
Αίτηση 

2)
Βιογραφικό Σημείωμα
3)
Επικυρωμένα πτυχία

4)
Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας (αν υπάρχουν)
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στη γραμματεία του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών στo Βόλο και στο τηλέφωνο 24210-74776 (κα.  Άννα Καραγιάννη).
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Γουργουλιάνης Κων/νος
Αντιπρύτανης
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