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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας προκειμένου να υλοποιήσει το έργο «Ερευνητικές και Λειτουργικές ανάγκες στη ΜΕΘ», ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται για την πρόσληψη εξειδικευμένου ατόμου το οποίο με σύμβαση ανάθεσης έργου (με μειωμένο ωράριο 4 ωρών /ημέρα)  θα εκτελέσει μέρος του ανωτέρου Έργου. Ειδικότερα ζητείται:

Ένα (1) εξειδικευμένο στέλεχος για την παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης, την υποστήριξη ανάπτυξης εκπαιδευτικού υλικού, την τήρηση αρχείων και δεικτών αξιολόγησης, την υποστήριξη εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων των προγραμμάτων σπουδών του Τμήματος, και την επικοινωνία με αντίστοιχα προγράμματα σε Γαλλία και Αγγλία.
      Απαιτούμενα προσόντα:

1.  Πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΑΕΙ)
2.  Άριστη γνώση της Αγγλικής και Γαλλικής γλώσσας πιστοποιημένα με αντίστοιχα πτυχία.
3.  Εμπειρία στη χρήση Η/Υ (πολύ καλή γνώση του λογισμικού ΜS office σε   περιβάλλον Windows, ειδικότερα MS-Word, MS-excel, MS-power-point και του Internet).
Επιθυμητό προσόν:
1. Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
Επιπλέον προσόντα, των υποψηφίων θα συνεκτιμηθούν κατά την αξιολόγηση τους. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν ή να αποστείλουν με συστημένη επιστολή στη Γραμματεία του Τμήματος Ιατρικής (Πνευμονολογική Κλινική) μέχρι την 30 Ιουνίου 2009 τα παρακάτω δικαιολογητικά. Έξω από το φάκελο των δικαιολογητικών να υπάρχει η ένδειξη «Για τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του έργου: Ερευνητικές και Λειτουργικές ανάγκες στη ΜΕΘ» Επαμεινώνδα Ζακυνθινό, Επ. Καθηγητή Εντατικής Θεραπείας ».
1)
Αίτηση 

2)
Βιογραφικό Σημείωμα
3)
Επικυρωμένα πτυχία
4)
Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας (αν υπάρχουν)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στη γραμματεία της Πνευμονολογικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας και στο τηλέφωνο 2410 682812 (κα Ελένη Σουλούκου).
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Μποντόζογλου Βασίλειος
Αντιπρύτανης
