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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
Η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για τις ανάγκες του έργου “ΤΣΜΕΔΕ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ” ανακοινώνει ότι προτίθεται να συνεργασθεί με ένα άτομο, το οποίο με σύμβαση έργου ορισμένης διάρκειας και με την προοπτική ανανέωσης θα αναλάβει το προαναφερθέν έργο. Ειδικότερα ζητείται: 
Ένα (1) εξειδικευμένο στέλεχος για τη δημιουργία, διαχείριση και υποστήριξη (α) Συστημάτων Βάσεων Δεδομένων, (β) ιστοσελίδας - πύλης για τις εκπαιδευτικές ανάγκες του Tμήματος Μηχανικών Χωροταξίας Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης, καθώς και (γ) διαδραστικού περιβάλλοντος λογισμικού για το Κέντρο Πληροφοριακών Συστημάτων (ΚεΠΣ) του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης.
Απαιτούμενα προσόντα:

· Να είναι μόνιμος κάτοικος του Νομού Μαγνησίας

· Πτυχίο Θετικών Επιστημών 
· Άριστη γνώση Δικτύων και Λειτουργικών Συστημάτων (οπωσδήποτε Windows) 

· Άριστη  γνώση λογισμικού MS Windows και MS Office 

· Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας (First Certificate ή ισότιμο)

· Οι άρρενες υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

     Επιθυμητά προσόντα:

· Πτυχίο ή μεταπτυχιακό στην Πληροφορική ή σε σχετική με την Πληροφορική επιστήμη.

· Πιστοποιημένη γνώση Δικτύων ή / και Λειτουργικών Συστημάτων (οπωσδήποτε Windows) 

· Αποδεδειγμένες γνώσεις διαχείρισης Συστημάτων Βάσεων Δεδομένων
· Αποδεδειγμένες γνώσεις δημιουργίας και διαχείρισης ιστοσελίδων καθώς και ανάπτυξης διαδραστικού περιβάλλοντος λογισμικού

· Αποδεδειγμένες γνώσεις Προγραμματισμού 

· Ικανότητα στις δημόσιες σχέσεις

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση με πλήρη φάκελο βιογραφικών στοιχείων, όπως βιογραφικό σημείωμα, τίτλους σπουδών, αποδεικτικά εμπειρίας και κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση τους θα βοηθήσει την επιτροπή επιλογής στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις, την προσωπικότητα και γενικά την καταλληλότητα των υποψηφίων.

Τα παραπάνω στοιχεία πρέπει να κατατεθούν σε φάκελο στον οποίο να αναγράφεται η ένδειξη: «Προκήρυξη Θέσης για το έργο ΤΣΜΕΔΕ Χωροταξίας (Κέντρο Πληροφοριακών Συστημάτων) του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης, του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» ή να αποσταλούν με συστημένη επιστολή, στην οποία να αναγράφεται η προαναφερόμενη ένδειξη, το αργότερο μέχρι την  Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου 2009 και ώρα 14:00 στη διεύθυνση: 
Γραμματεία Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 
Πεδίο Άρεως, 
38334, 
Βόλος. 
Η σφραγίδα ταχυδρομείου αποτελεί απόδειξη της ημερομηνίας υποβολής της αίτησης. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των Δημόσιων Υπηρεσιών, στο γραφείο της Γραμματείας του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης στο Βόλο, Πεδίο Άρεως, ισόγειο και στα τηλέφωνα 24210-74455 (κος Ισίδωρος Παππάς).
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