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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας προκειμένου να υλοποιήσει το έργο «Δίδακτρα Μεταπτυχιακών σπουδών νέου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Φυτικής», ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται για την πρόσληψη εξειδικευμένου ατόμου το οποίο με σύμβαση ανάθεσης έργου θα εκτελέσει μέρος του ανωτέρου Έργου. Ειδικότερα ζητείται:

Ένα (1) εξειδικευμένο στέλεχος για την παρακολούθηση της πορείας υλοποίησης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Γεωπονίας, Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος, την υποστήριξη ανάπτυξης εκπαιδευτικού υλικού, την τήρηση αρχείων και δεικτών αξιολόγησης και την υποστήριξη εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του Προγράμματος. 

      Απαιτούμενα προσόντα:

1.  Πτυχίο Δευτεροβάθμιας ή Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΑΕΙ-ΤΕΙ)
2.  Τουλάχιστον επαρκής πιστοποιημένη γνώση της Αγγλικής γλώσσας
3.  Πιστοποιημένη ελάχιστη εμπειρία 2 ετών σε θέση διοικητικής ή και οικονομικής υποστήριξης

4. Πιστοποιημένη εμπειρία στη χρήση Η/Υ (πολύ καλή γνώση του λογισμικού ΜS office σε περιβάλλον Windows, ειδικότερα MS-Word, MS-excel, MS-power-point και του Internet).
Επιθυμητά προσόντα:
1. Οι υποψήφιοι να είναι μόνιμοι κάτοικοι του νομού Μαγνησίας
2. Ικανότητα στις δημόσιες σχέσεις
Οι άρρενες υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.
Επιπλέον προσόντα, των υποψηφίων θα συνεκτιμηθούν κατά την αξιολόγηση τους. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν με συστημένη επιστολή στη Διεύθυνση: Σχολή Γεωπονικών Επιστημών, Γραμματεία του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Γεωπονίας, Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος, Οδός Φυτόκου, Ν. Ιωνία Μαγνησίας 38446 μέχρι την Παρασκευή 13 Νοεμβρίου 2009 τα παρακάτω δικαιολογητικά. Έξω από το φάκελο των δικαιολογητικών να υπάρχει η ένδειξη «Για τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του έργου Κωδ. 3989 με τίτλο: Δίδακτρα Μεταπτυχιακών σπουδών νέου Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Φυτικής».
1)
Αίτηση 

2)
Βιογραφικό Σημείωμα
3)
Επικυρωμένα πτυχία
4)
Επικυρωμένα αποδεικτικά εμπειρίας και κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση τους θα βοηθήσει την επιτροπή αξιολόγησης στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις, την προσωπικότητα και γενικά την καταλληλότητα των υποψηφίων.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στη Γραμματεία του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του  Τμήματος Γεωπονίας, Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος στο Βόλο και στα τηλέφωνα 2421093006, 24210 93112. 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών
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