	
	


Βόλος,04-02-2010

Αρ. Πρωτ.: 361
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 Η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας προκειμένου να υλοποιήσει το έργο «INNOVATIVE PRECISION TECHNOLOGIES FOR OPTIMIZED IRRIGATION AND INTEGRATED CROP MANAGEMENT IN A WATER-LIMITED AGROSYSTEM (LIFE)», στο πλαίσιο του ΧΜ ΕΟΧ 2006-2009 (EL0050), με κωδικό έργου 4011 ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται για την πρόσληψη τριών (3) εξειδικευμένων ατόμων, τα οποία με σύμβαση έργου θα εκτελέσουν μέρος του ανωτέρω Έργου.

Ειδικότερα ζητούνται:

Ένας (1) περιβαλλοντολόγος, για την υλοποίηση ερευνητικού έργου του προγράμματος, που περιλαμβάνει τη δημιουργία αγροκλιματικών ζωνών και συγκεκριμένα α) Ορισμό περιοχών όπου η ανάπτυξη των φυτών επηρεάζεται από τη διαθεσιμότητα σε νερό, β) συνδυασμό με εδαφολογικά και τοπογραφικά δεδομένα, γ) υπολογισμό αγροκλιματικών δεικτών. Συνδυασμό μετεωρολογικών παραμέτρων, εδαφολογικών χαρτών και υδατικού ισοζυγίου ανά αγροκλιματική ζώνη για επιλογή καλλιεργειών. Σχεδίαση δικτύου μετεωρολογικών και υδρομετρικών σταθμών.  (Κωδ. Θέσης: LIFE-01)
Απαιτούμενα προσόντα:

1. Πτυχίο ΑΕΙ γεωτεχνικών επιστημών ή περιβάλλοντος
2. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών
3. Μακροχρόνια εμπειρία στην ανάλυση περιβαλλοντικών δεδομένων, τη χρήση τηλεπισκόπησης και στα γεωγραφικά συστήματα πληροφοριών

4. Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας

Μία (1) θέση γεωτεχνικού-περιβαλλοντολόγου με εμπειρία στις χρήσεις γης, την περιβαλλοντική διαχείριση και το συντονισμό και υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων και εμπειρία στην ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων ηλεκτρονικής μάθησης, για την υλοποίηση ερευνητικού έργου του προγράμματος, που περιλαμβάνει την περιβαλλοντική διαχείριση, το συντονισμό ερευνητικών εργασιών στο πλαίσιο του προγράμματος και την ανάπτυξη τριών εκπαιδευτικών ενοτήτων ηλεκτρονικής μάθησης. (Κωδ. Θέσης: LIFE-02)


Απαιτούμενα προσόντα:

1. Πτυχίο ΑΕΙ γεωτεχνικών επιστημών
2. Πολύχρονη εμπειρία στην περιβαλλοντική διαχείριση
3. Πολύχρονη εμπειρία στο συντονισμό και υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων

4. Μακροχρόνια εμπειρία στην ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων ηλεκτρονικής μάθησης

Θα συνεκτιμηθεί η εμπειρία στο σχεδιασμό και την υλοποίηση ερευνητικών προγραμμάτων, η γνώση/εμπειρία στην χρήση εξειδικευμένων λογισμικών ηλεκτρονικής μάθησης  και προσομοίωσης. 

Μία (1) θέση τεχνολόγου ηλεκτρολόγου μηχανικού με εξειδίκευση στους βιομηχανικούς αυτοματισμούς με εμπειρία στον προγραμματισμό λειτουργικών συστημάτων Unix/Unix clones, εξειδικευμένου λογισμικού προγραμματισμού ψηφιακών/αναλογικών συστημάτων και οργάνων, για την τεχνική υποστήριξη των ερευνητικών εργασιών του προγράμματος. (Κωδ. Θέσης: LIFE 03)
Απαιτούμενα προσόντα:

1. Πτυχίο ΤΕΙ Ηλεκτρολογίας
2. Άριστη γνώση δικτυακών εφαρμογών σε περιβάλλον Unix
3. Άριστη γνώση προγραμματισμού ειδικού λογισμικού προγραμματισμού ψηφιακών/αναλογικών συστημάτων και οργάνων
4. Άριστη γνώση προγραμματισμού σε Unix / Unix clones
5. Πολύμηνη προϋπηρεσία σε αντίστοιχες θέσεις απασχόλησης  

Θα συνεκτιμηθεί η γνώση/εμπειρία ανάπτυξης εφαρμογών διαδικτύου, γνώση και εμπειρία στην εγκατάσταση οργάνων αυτομάτου ελέγχου-μέτρησης και την λήψη-επεξεργασία ψηφιακών και αναλογικών σημάτων (A/D, D/A) καθώς και η εμπειρία στην υλοποίηση εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων.
Επιπλέον προσόντα των υποψηφίων θα συνεκτιμηθούν κατά την αξιολόγησή τους. Οι άρρενες υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν

1. Αίτηση με αναφορά στον κωδικό θέσης
2. Βιογραφικό σημείωμα

3. Επικυρωμένους τίτλους σπουδών

4. Αποδεικτικά εμπειρίας και κάθε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση τους θα βοηθήσει την επιτροπή αξιολόγησης στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις, την προσωπικότητα και γενικά την καταλληλότητα των υποψηφίων.
Τα παραπάνω στοιχεία πρέπει να κατατεθούν με συστημένη επιστολή σε φάκελο μέχρι 19/02/2010 στη διεύθυνση: Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Σχολή Γεωπονικών Επιστημών, Τμήμα Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος, Εργαστήριο Αγρομετεωρολογίας. Υπόψιν: Καθηγητή Νικολάου Δαλέζιου. Η σφραγίδα ταχυδρομείου αποτελεί απόδειξη της ημερομηνίας υποβολής της αίτησης.
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